

构建全球先进医疗体系 恒大与布莱根共建国际医院正式开业

曾经热播的《滚蛋吧！肿瘤君》让多少人笑着流泪，从而对健康更加珍惜和敬畏。近年来，为了寻求更领先的诊疗技术，国人奔赴海外就医的数量呈现出快速上升的趋势，这意味着在健康中国战略的指导下，巨大的市场空白亟须填补。2月28日，由恒大健康集团、美国布莱根和妇女医院(BWH)共建的博鳌恒大国际医院的正式开业或将为大家带来更优质的就医平台。郑报融媒记者 王亚平



个性化精准治疗 中美团队共同商定诊疗方案

“美国在预防和诊治肿瘤方面之所以能取得领先，很大程度上得益于其广泛采用MDT模式”，上述分析人士认为，MDT模式以患者为中心组建专家团队，诊疗方案力求符合患者的整体需求，让患者减少误诊以及不必要的治疗，从而大大提升诊断准确率，实现个性化的精准治疗。

为了保证MDT模式的运行效果，来自布莱根医院不同领域的专家团队将常驻博鳌恒大国际医院。

开业当天，记者在现场看到，博鳌恒大国际医院举行慈善义诊活动，来自美国的布莱根医院专家团队现场为患者提供医疗服务。

据悉，在博鳌恒大国际医院

从规划阶段到运营阶段期间，布莱根医院医疗专家团队将常驻博鳌恒大国际医院，与国内医疗专家深入合作。同时医院还将通过病历会诊、影像会诊、病理会诊、视频会诊等方式，与位于美国波士顿的布莱根医院高水平医疗团队实现国际远程会诊，中美专家共同商定诊疗方案。

优先享用新技术、药物等 助力健康中国

目前，国外药物及医疗器械等在国内应用仍存在不少障碍。而博鳌恒大国际医院地处国务院批准设立的海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区，享有国家9项优惠政策支持，使得世界前沿的新技术、新设备及国外创新药物得到同步应用。同时，医院已引进多项国际顶级医疗设备，如影像科和放疗科的设备可与美国布莱根联机，未来还将引进全球最先进的达芬奇机器人手术系统。值得注意的是，医院还引入被称为“杀癌利器”的质

子重离子治疗系统，该系统因在精准度、杀伤力、副作用、适应症等方面较传统放疗具有突出优势，被公认为是最先进的肿瘤放射治疗方法之一，目前其质子中心的规划建设已启动。

研究数据显示，我国肿瘤疾病发病人数升至全球第一，提升肿瘤疾病的预防和诊疗水平已成为重要的民生问题。凭借先行区政策优势并结合布莱根医院在肿瘤研究领域的杰出成就，博鳌恒大国际医院将打造高标准的临床科研和转化平台，培养

与国际化接轨的优秀医学人才，推动学科发展，实现医、教、研一体化。

此次博鳌恒大国际医院开业，标志着由高端国际医院、全国优秀三甲医院、以三甲标准配建在社区的恒和医院，组成的恒大医联体分级诊疗联动系统完成构建，确保了恒大健康集团提供高品质的全生命周期、全方位健康管理服务，对于推动健康中国战略的实施、满足人民对于美好生活的向往更具有深远意义。

多专科领先世界水平 承接“病前预防，提前发现”理念

布莱根医院属美式医院，连续多年入选美国十佳医院，也是全球产生诺贝尔奖最多的医院之一，在癌症、心脏病、妇科、神经内外科、骨科与风湿病学等多个专科领域处于世界领先水平。

相较于国内医院资源集中于治疗阶段，最近二十余年美国医院更注重“病前预防，提前发现”。这使得美国癌症的死亡率得到有效控制。博鳌恒大国际医院则承接这一理念，采用先进技术对肿瘤和

心脑血管疾病进行深度筛查，可更早地发现并精准定位病变。

恒大集团董事局副主席兼总裁夏海钧介绍，作为美国布莱根医院的第一家也是唯一一家海外附属医院，博鳌恒大国际医院严格按照布莱根的高规格技术标准打造，在管理、诊疗、运营、康复等系统与布莱根全面接轨，旨在成为世界领先的肿瘤专科医院，让广大患者不出国门就享受到美国优秀医院的医疗服务。

我省新增 16 个门诊病种纳入医保支付

本报讯 昨日记者从省人社厅获悉，我省重特大疾病医疗保障门诊病种将“扩容”，在首批10个门诊病种基础上，新增乳腺癌、晚期胃癌、肾癌等16个门诊病种纳入医保支付范围。新政自4月1日起执行。

新增病种包括：HER2阳性乳腺癌、晚期胃癌、Ⅲ/Ⅳ期鼻咽癌、外周T细胞淋巴瘤、晚期肾癌、胰腺神经内分泌瘤、肾血管平滑肌脂肪瘤、肝癌、甲状腺癌、多发性骨髓

瘤、前列腺癌、多发性硬化、黄斑变性、肌萎缩侧索硬化、原发性免疫球蛋白缺乏症、特发性肺纤维化。

新增病种限额标准内符合规定的门诊医疗费用纳入基本医疗保险统筹基金支付范围，不设起付线。其中城乡居民基本医疗保险统筹基金支付比例为80%。属于基本医疗保险乙类药品和乙类诊疗项目的，参保人员需按各地规定的首自付比例负担一定费用后，再由统筹基金支付。限额标准内应由大病保险、

困难群众大病补充医疗保险支付的费用，可按规定通过大病保险、困难群众大病补充医疗保险解决。已享受重特大疾病医疗保障门诊病种待遇的参保人员，在住院治疗时，不能重复享受相关待遇。

此外，在2018~2020年脱贫攻坚期内，参加城乡居民基本医疗保险的农村贫困人口发生的重特大疾病门诊病种政策范围内的医疗费用，统筹基金支付比例提高到85%。郑报融媒记者 王红

“爱耳月”系列公益活动 持续到4月3日

本报讯 3月3日是全国“爱耳日”，今年主题是“听见未来，从预防开始”。为唤起公众对保护听力的重视，郑州市二院决定将“爱耳日”延伸为“爱耳月”，举办系列公益活动，持续到4月3日。

“爱耳日”当天上午，医院在门诊三楼耳鼻咽喉头颈外科专家诊室举行义

别在高新区科学大道社区卫生服务中心和长江路社区卫生服务中心举行健康讲座；“爱耳月”期间，相关耳科检查(电测听、声导抗、耳声发射、多频稳态电位、耳内镜等)五折优惠；经与厂商多方沟通，“爱耳月”期间助听器部分机型有不同程度优惠。郑报融媒记者 邢进 通讯员 陈燕

今年中原区将新建2所小学、1所中学 5所中小学、幼儿园将投用

本报讯 昨日，中原区教育局召开2018年教育工作会，今年将新建小学2所、中学1所，另外，将有1所中学、3所小学、1所幼儿园投入使用。郑报融媒记者 张勤

据了解，今年中原区将积极落实《中原区扩充城镇义务教育资源五年规划(2014~2018年)》，做好中原新区、常西湖新区和城中村改造配建学校方案论证及立项等工作。

今年，中原区将新建学校3所，其中小学2所，分别是中原区新街坊小学、西悦城二小，九年一贯制学

校1所，是中原区育英学校。

在建中小学、幼儿园有9所，分别是：郑州市第64中学南校区、郑州市第80中学、锦江中学、中原区锦江小学、西悦城一小、建设路小学、郑州市第二实验幼儿园东(西)园区、中原区第二实验幼儿园等。

根据规划，今年有5所中小学、幼儿园具备投入使用的条件，其中1所中学是郑州市第80中学，3所小学分别是中原区建设路小学、西悦城一小、新街坊小学；1所幼儿园是郑州市第二实验幼儿园西园区。这些学校在移交后将投入使用。

新密举办迎新春书画展 3月6日前可免费参观

本报讯 昨日，郑报融媒记者获悉，新密市2018年迎新春书画艺术展在市老干部活动中心举行，300幅风格迥异、不同类型的书画艺术精品集中进行展出。

据介绍，此次共展出新密200多位艺术家的作品近300幅，分3个展区，有3个特色：一是摄影作品50幅，全部是郑州市以上获奖

作品；二是103幅楹联，“百联迎春”是第一次，年味十足；三是美术作品130幅，其中国家、省、郑州市获奖作品45幅，兼顾了专业性和业余性。

据悉，本次展览将持续至3月6日，市民可免费参观。郑报融媒记者 薛璐 顾翔 新密时报 朱胜利